

В корпусах №1 и №4 нашей школы подвели итоги акции «Неделя здорового питания», которая проходила с 11 по 15 декабря 2023 года. Обучающиеся 1 классов познакомились с понятием «Здоровое питание» с персонажами сказок, рассказов и стихов. Отгадывали загадки «Секреты чистых рук».

Ребята 2-4 классов разгадывали ребусы, участвовали в викторинах о здоровой и полезной пище, старались составить альтернативное меню. Обучающиеся среднего и старшего звена рассчитывали энергетическую ценность продуктов, старались составить здоровый рацион питания.

Без внимания не осталась и тема «Культура приема пищи». Цикл уроков о здоровом питании школьников вызвал большой интерес.



